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Ministeriële kabinetten  –  Gehandicaptenvoorzie-
ningen

Terecht vragen zowel gehandicapten als parlement
aandacht voor de toegankelijkheid van gebouwen.

De voor het publiek toegankelijke ruimten van
administraties, ministeries, ... zijn dus best aange-
past aan rolstoelpatiënten, slechtzienden, ... Voor
bestaande gebouwen is dit financieel en bouwtech-
nisch soms moeilijk en moet er een andere oplos-
sing worden gezocht die zo goed mogelijk voldoet.

Elke nieuwbouw van de overheid zou automatisch
met de toegankelijkheid van gehandicapten reke-
ning moeten houden. Toegankelijkheid houdt in
dat er een alternatief is voor trappen, dat onder
andere liften en deurbel vanuit een rolstoel kunnen
worden bediend, dat de draaicirkels voor rolstoe-
len ruim genoeg zijn in alle ruimten, dat aanwijzin-
gen waarneembaar zijn voor blinden en slechtzien-
den, dat rekening wordt gehouden met doven.

De voorbeeldfunctie van de overheid, en dus zeker
van de kabinetten van de Vlaamse ministers, is

hierbij erg belangrijk. Zij zetelen in vrij recente
gebouwen, waar normaal de toegankelijkheid voor
gehandicapten geen probleem zou mogen zijn.

1. Zijn er parkeerplaatsen aangelegd voor gehan-
dicapten aan of in gebouwen van het kabinet
van de minister, vanwaar gehandicapten alleen,
zonder hinder van opstapjes, met voldoende
doorgangsruimte tussen andere wagens, in het
gebouw binnen kunnen ? Is ook het voetpad
aan het gebouw rolstoelvriendelijk ?

2. Is het kabinet toegankelijk zowel voor moto-
risch als auditief en visueel gehandicapten ? Is
de toegang voor hen gewaarborgd in alle ont-
vangstruimten, vergaderzalen, toiletten, liften, ...
die voor het publiek toegankelijk zijn ?

3. Zijn er specifieke maatregelen genomen voor
het onthaal van gehandicapten op het kabinet ?

N.B. Deze vraag werd gesteld aan alle ministers.

Antwoord

Een gecoördineerd antwoord zal worden verstrekt
door mevrouw Wivina Demeester-De Meyer,
Vlaams minister van Financiën, Begroting en

Gezondheidsbeleid.


